

全市领导干部会议召开 蔡松涛主持并讲话 陈志伟出席

传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

本报讯(记者 胡瑜珊)8月2日,全市领导干部会议召开,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神和全省领导干部会议精神,交流学习心得体会,部署我市贯彻落实工作。市委书记蔡松涛主持会议并讲话。

市长陈志伟传达了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、全省领导干部会议精神。孙巍峰、谢天学、孙同占、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、李俊出席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,内涵丰富、思想深邃,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、指导性,是又一篇马克思主义的纲领性文献。全市上下要把学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重要政治任务抓紧抓实,集中精力把我们自己的事情做好,真正把学习成果转化为奋进“两个更好”的实际行动。

会议强调,要深刻领会和把握党的二十大精神重大意义,站在坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的高度,统筹抓好经济社会发展各方面工作,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境。要深刻领会和把握面临的战略机遇和风险挑战,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,聚焦思想观念陈旧、营商环境不优、基层基础薄弱等突出问题,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,更好把握历史主动和战略主动。要深刻领会和把握过去5年取得的重大成就和新时代10年的伟大变革,增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严守政治纪律和政治规矩,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署在信阳条条落实、件件落地、事事见效。要深刻领

会和把握不断开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大要求,坚持以党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,确保习近平新时代中国特色社会主义思想全面系统落地。要深刻领会和把握推进中国式现代化的重大举措,牢记领袖嘱托,锚定“两个确保”,对标“十大战略”,系统实施“1335”工作布局,坚定走好生态优良、生产高端、生活更好的高质量发展现代化之路。要深刻领会和把握推进党的自我革命、践行党的根本宗旨的重要部署,坚持以党的政治建设为统领,坚决贯彻落实新时代党的组织路线,坚持严的主基调不动摇,坚定不移践行以人民为中心的发展思想,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,带领老区人民奔向美好生活,实现共同富裕。

会议强调,要全面学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要迅速掀起学习宣传热潮,把学习习近平总书记重要讲话精神,同学习《习近平谈治国理政》第

一、二、三、四卷结合起来,同深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示结合起来,同当前正在做的事情结合起来,一体学习领会,精准对标对表,整体贯彻落实。要毫不放松抓好常态化疫情防控工作,强化“一失万无”的底线意识,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,认真执行国家第九版防控方案和省疫情防控3.0版方案,立足于防、早、快、准、小,做到常态常备、常抓不懈,坚决杜绝漏管失控风险。要全力加快经济高质量发展,聚焦“1+1”产业布局,牢树“项目为王”理念,严格落实“二分之一”工作法,全力打造最优营商环境,努力营造企业发展良好生态。要坚决守稳守牢安全底线,坚持敏锐洞察果敢,突出控新治旧防变,严格执行防汛工作“金标准”,压实“三管三必须”安全生产责任,落实“保交楼、稳民生”要求,严防金融风险,深化“三零”创建,维护好社会安全稳定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,孙巍峰、谢天学、孙同占、黄钊、王建平、夏明夫作了交流发言。

三五八社区美好生活综合体:

“小切口”带来“大变化”



居民相互热情打招呼 本报记者 韩蕾 摄

本报记者 韩蕾

树荫下的休闲座椅上,社区居民三三两两愉快地聊天;社区新时代文明实践站旁边的小广场上,不少人在健身器材上锻炼身体;操场上,孩子们在打球,笑声满天飞……昨日,记者走进浉河区湖东街道三五八社区发现,这里的居民彼此“零”距离,犹如一个大家庭其乐融融。

“今年市委六届二次全会提出了塑造‘美好生活看信阳’品牌,浉河区委六次党代会提出实现‘幸福家园在浉河’奋斗目标。根据市委、区委工作要求,湖东街道以三五八社区为试点,围绕美好政治生活、经济生活、社会生活、文化生活、生态生活5个方面,全方位打造美好生活综合

忆当年艰苦奋斗的岁月;以“遇见”为主题,分为“遇见初心”“遇见榜样”“遇见文明”“遇见美好”四个板块的户外社区新时代文明实践站,充分展示了社区内涵,吸引不少居民驻足;社区养老服务中心为社区居民提供“家门口”的养老服务;“金融自助终端”“漂流图书点”“友邻驿站”等可以为居民提供更便利的服务……

“在我们小区生活,非常幸福。小区环境很好,有停车场,有花草,有锻炼的地方,还有养老服务中心。大家都感觉生活在这里很美好。”蒋玉梅是三五八社区的老居民,见证了社区如何从“老破旧”变成“美好生活”生动写照的过程,“社区以前老旧,公共设施也不全,经过不断的发展和探索,我们社区也形成了人人参与治理、人人享受美好成果的新局面。”

三五八社区通过筑牢“红色堡垒”,完善金融服务功能,持续改善民生服务,挖掘社区精神内涵,打造美好文化生活,打造美好生态生活,持续深化“五位一体”工作体系布局及建设,推动“五美”社区形成品牌化、长效化发展,以“小切口”带来“大变化”,不断满足社区居民对美好生活的向往。

体。”采访中,湖东街道党工委书记邱常说,“针对社区居民的所需、所想、所盼,充分整合各类资源,拓宽服务渠道,构建‘五位一体’的美好社区,以‘小切口’带来‘大变化’,绘就了一幅充满新时代内涵的‘美好生活、幸福家园’生动画卷。三五八社区居民的获得感、幸福感和安全感不断提升。”

记者在三五八社区看到,小区绿树成荫,道路宽阔平整,机动车辆整齐地停放在停车位上,随处可见的绿地和草坪让人心生愉悦;“三线军工文化长廊”让人追

提升应急处置能力

全市应急演练专题培训班举办

本报讯(记者 段黎明)为提升“全市安全日”应急演练组织能力,突出实战导向,切实增强应急演练的严肃性、真实性、实战性、实效性,近日,全市应急演练专题培训班举办。

此次培训班邀请省、市相关领域专家及骨干人员授课,重点围绕如何做好地质灾害应急演练、如何做好山洪灾害避险转移应急演练、如何做好各类消防火灾应急演练、如何做好地震应急疏散演练四个方面开展专题培训。

参加此次培训的学员们纷纷表示,此次培训内容丰富,结合当前应急管理和汛期安全工作实际,专家学者和业务骨干的授课针对性强,训期虽短,但内容扎实,课程紧凑,为学员做好新时期应急管理工作,全面提高应急处置能力水平提供了新路子、新视野。

改制公告

经上级部门批准,本单位即将进行改制,改制后将变更为信阳市房地产测绘队有限公司。本单位现在对外债权、债务将由改制后的公司全部承继,为保证相关债权人、债务人的合法权益,本单位特发公告如下:请本单位的债权人、债务人自本公告发布之日起45日内与本单位确认其债权、债务。

特此公告!

联系人:刘宇倩 联系电话:15188286788

信阳市房地产测绘队
2022年8月1日

重点项目进行时